

素有“鲁西南车市风向标”之称的齐鲁(济宁)车展,历经14年发展,凭借品牌全、价格低、优惠多的特点,一直深受众多汽车消费者的青睐。2016齐鲁(济宁)春季车展将于4月15日-17日举行,据车展组委会介绍,受去年车市环境的影响,各大参展品牌对于本届齐鲁(济宁)春季车展格外重视,纷纷使出浑身解数争取展位、扩充面积,以期借助齐鲁车展的销售契机,提振市场业绩。

对于众多消费者来说,来齐鲁(济宁)春季车展看车,不但是看车选车的好机会,能享受到平时绝对没有的优惠政策,更有众多意外惊喜等着大家。

众多精彩活动 尽在4月齐鲁(济宁)车展

现场摇红包

拼人品拼手气拼激情

在4月15——17日三天,所有来到车展现场的朋友们都要抓好你的手机了。组委会将分时段分区域在整个车展现场发红包。只要进场时扫描二维码关注今日运河的微信公众平台,就可以愉快的参与到这个活动中来。进场时一定要看好指示牌哦,几点钟在哪个区域会发红包会写的明明白白,能抢到多少钱的红包,那可是真需要拼手气了,据经验丰富人士介绍,摇红包时一定要摇的均匀、摇的快、幅度要小,这样才是摇红包的正确

姿势。秘诀告诉大家了,4月15日来车展现场试一试吧。

奖不停 礼不断

来豪华馆送抱枕,关注微信平台送玻璃水,加入车友会送神秘好礼,下载齐鲁壹点还有现场抓奖活动……众多线上线下活动会让来到现场的你惊喜不断,全家嗨翻天,这些奖品种类繁多,总有一款是你特别想要的意外惊喜,做好排队的心里准备吧。

期待4月车展

80后小张今年想买车,“我想对比一下,看看价格最优惠

的时候再出手。”从春节前到现在,小张对近期车市情况和车价的高低了如指掌,“春节前就想出手,但是感觉价格不合适,时机不到,就想等到春季齐鲁车展的时候再买。”于是,他把唯一的希望放到了车展。前几天,他还向4S店的销售员了解有没有车展促销。据了解,眼下像小张这样选择等待齐鲁车展的车主真不少。准备给家里添第二辆车的刘先生表示,齐鲁车展买车为主,促销是少不了,说不定他要买的车会有给力促销。“反正离齐鲁车展没几天了,我可不愿意自己买了车就后悔。”



商 讯

济宁大友英菲尼迪盛大开业

3月12日,英菲尼迪授权经销商济宁大友英菲尼迪在济宁圣达汽车博览盛大开业。英菲尼迪于1989年诞生于北美地区。凭借独特前卫的设计、出色的产品性能和贴心的客户服务,英菲尼迪迅速成为全球豪华汽车市场中最重要的品牌之一。2007年,英菲尼迪正式登陆中国;2014年9月,由东风汽车公司和日产汽车公司共同设立的东风英菲尼迪汽车有限公司

正式成立。

2015年英菲尼迪在华销售量累计达40188台,同比增长33.8%,2016年1月至2月累计销售5802台,同比增长27.7%。英菲尼迪在品牌建设卓有成效的同时,产品攻势也在不断加强包括QX30在内的多款新产品持续扩充产品阵容的同时也为英菲尼迪销量的稳定增长给予了强力推动。济宁大友经销商的开业是英菲尼迪在山东乃至

整个北区布局的重要举措。

2014年1月,英菲尼迪中国推出“敢·爱”品牌传播概念,在全面反映英菲尼迪品牌价值的同时,融合了中国价值观文化。2014年6月,国际知名影星、中国亲善大使、“地球卫士”周迅正式成为英菲尼迪首位“敢·爱”大使,敢于表达情感、敢于释放内心的周迅将与英菲尼迪一起号召人们以果敢的行动去释放真挚的情感。

东风英菲尼迪汽车有限公司是东风汽车公司与日产汽车

公司按50:50股比设立的合资公司——东风汽车有限公司的独立全资子公司。东风英菲尼迪在“同一战略、同一品牌、同一团队、同一渠道”原则下独立经营英菲尼迪品牌,实现企业发展。英菲尼迪国产车型在东风日产乘用车公司襄阳工厂生产,首批国产车型包括:高科技豪华运动座驾全新英菲尼迪Q50L和长轴距版风尚运动型SUV英菲尼迪QX50。(缪大鹏)



齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

春晖行动 钜惠风暴 提前价到
济宁众诚春季车展提前放价

一汽-大众春晖行动,车展钜惠风暴来袭!全系车型大礼不断,重金打造,倾情巨献,公务员车改专享补贴,首付20%金融方案。到店礼、订单礼、试驾礼、车展最大力度现金、豪礼赠送! 3月17日-20日,奥体中心西门一汽-大众展台或众诚展厅。

老客户钣金喷漆特价活动
火爆进行:3月16日-4月30日



济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688
预约服务热线: 0537-3158970
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)